



Nr. 5439/08.03.2021

CĂTRE:

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULARE

ÎN ATENȚIA:

DIRECTORILOR ȘI PROFESORILOR DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ

REF.:

ETAPA JUDEȚEANĂ/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI - OLIMPIADA DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ 2021-2022

I. DETALII ORGANIZATORICE

SÂMBĂȚĂ, 12.03.2022, orele 09.00, va avea loc la COLEGIUL NAȚIONAL „I.L. CARAGIALE”, etapa județeană/a sectoarelor municipiului București - OLIMPIADA DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ, 2021-2022, organizată în baza Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare în învățământul preuniversitar, aprobată prin OMECTS nr. 3035/10.01.2012, cu modificările și completările ulterioare, și a Regulamentului specific M.E. nr. 26260/07.03.2022 privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei naționale de limba germană modernă în anul școlar 2021-2022.

Concurenții înscriși pentru etapa județeană/a sectoarelor municipiului București se vor prezenta sâmbătă, 12.03.2022, orele 08.30, la COLEGIUL NAȚIONAL „I.L. CARAGIALE”, având asupra lor:

1. **un act de identitate** (CI, pașaport, certificat de naștere);
2. **Declarația referitoare la experiența de învățare a limbii germane**, anexă la Regulamentul specific + **o copie a foii matricole/adeverință de studiu** pentru anii școlari parcurși, începând cu clasa pregătitoare și până inclusiv în anul școlar în curs, în scopul stabilirii numărului de ore de învățare asistată a limbii germane (copiile sunt semnate, ștampilate și certificate conform cu originalul de către directorul unității de învățământ din care provine elevul)
3. **pix/stilou cu pastă/cerneală neagră**, întrucât redactarea lucrărilor se va face doar cu pastă/cerneală neagră!

II. CONDIȚII DE PARTICIPARE

Conform prevederilor Articolului 6 din Regulamentul specific, olimpiada este organizată pentru elevi de la **nivelul de competență lingvistică B2**, conform Cadrului European Comun de Referință pentru Limbi, împărțiți în două categorii, respectiv **clasele IX-X**, denumită **B2j**, și **clasele XI-XII**, denumită **B2a**.

Potrivit prevederilor Articolului 3 din Regulamentul specific, la olimpiadă pot participa elevii care îndeplinesc condițiile de calificare și participare la etapa internațională, care se regăsesc aici:

<https://www.goethe.de/de/spr/unt/ver/ind/i22/tei.html>

Conform prevederilor Articolului 4 din Regulamentul specific, la olimpiadă **pot participa elevii de la toate formele de învățământ**: cu frecvență (zi, seral) cu frecvență redusă, elevii de la învățământul de stat, particular sau confesional, inclusiv elevii care nu învață limba germană în



școală, dar consideră că au competențe adecvate în domeniu și participă la toate etapele organizate și îndeplinesc condițiile de calificare pentru etapele ulterioare. Se acceptă **participarea elevilor de gimnaziu, capabili de performanțe deosebite, la clasa a IX-a**, cu condiția ca aceștia să fie înscriși și să participe conform condițiilor corespunzătoare clasei a IX-a. Nu sunt admiși la olimpiadă concurenți care în trecut au fost înscriși la clase cu predare în limba germană maternă.

III. ÎNSCRIEREA ELEVILOR

În conformitate cu prevederile Articolului 16 din Regulamentul specific, **elevii pot fi înscriși de către profesorii lor**, care își asumă corectitudinea datelor și înscrierii la categoria corectă, prin semnarea *Declarației referitoare la experiența de învățare a limbii germane a elevului*. Prin semnarea declarației, **părinții** își asumă, în numele elevului minor, corectitudinea datelor cu privire la parcursul elevului în ceea ce privește experiențele de învățare a limbii germane.

În cazul **elevilor care nu au profesori îndrumători și nu sunt înscriși de către profesorii de limba germană**, corectitudinea declarațiilor elevilor minori este asumată integral de către **părinți**.

Înscrierea elevilor pentru etapele județeană și națională se face în mod electronic, în formularele puse la dispoziție de președintele executiv al comisiei centrale și la termenele anunțate de acesta.

Potrivit prevederilor Articolului 16, alineatul (1), **în cazul descoperirii de informații false în Declarația referitoare la experiența de învățare a limbii germane a elevului**, fapta va fi tratată drept fraudă sau tentativă de fraudă, conform art. 36 (2) din Metodologia-cadru, iar elevii respectivi vor fi descalificați și pierd dreptul de participare la competițiile din anul următor, conform art. 36 (3) din același document.

IV. STRUCTURA SUBIECTELOR

La etapa sectoarelor municipiului București se susține o **probă scrisă individuală, constând în redactare de text**. Articolul 9 din Regulamentul specific prevede: „*Cunoștințele despre cultura și civilizația țărilor de limbă germană și Europa, corelate cu abilitatea de a face comparații interculturale, abordate adecvat pentru vârsta elevilor, constituie conținuturile tematice ale subiectelor de olimpiadă*”.

V. CRITERII DE CALIFICARE PENTRU ETAPA NAȚIONALĂ

Criterii minimale de calificare la etapa națională a Olimpiadei de limba germană modernă 2022:

- Având în vedere categoriile pentru care se organizează probe la etapa națională, B2j și B2a, se poate califica la această etapă câte un elev de la fiecare categorie din fiecare sector, cel cu punctajul cel mai mare, cu condiția obținerii unui punctaj de cel puțin 40% din punctajul maxim posibil, așa cum prevede articolul 12 alineatul (2) din Regulamentul specific.
- În cazul în care vor fi două lucrări cu punctaje identice, pe primul loc la o anumită categorie, lucrarea cu punctajul cel mai mare la criteriul *originalitate, creativitate și încadrare în temă* (SP1), va fi calificată la Olimpiada națională de limba germană modernă. În cazul menținerii egalității, criteriile suplimentare de departajare vor fi, în ordine: punctajul de la criteriul SP2; punctajul de la criteriul SP3.
- Elevii se califică la etapa națională cu condiția să obțină minim 10 puncte la criteriul de evaluare a *originalității și creativității și încadrării în temă* (SP1).

VI. ANUNȚAREA ELEVILOR ȘI ASIGURAREA RESURSEI UMANE

- **Prezentul anunț se va aduce la cunoștința profesorilor de limba germană modernă din școală și se va asigura accesul părinților și elevilor la informație prin afișarea în**



spații accesibile acestora și prin postarea pe site-ul unității de învățământ. Anunțul va fi postat și pe site-ul Inspectoratului Școlar al Municipiului București.

- Unitățile de învățământ care au elevi înscriși vor asigura câte **1 profesor asistent** (de altă specialitate decât limba germană) pentru **fiecare 5 sau mai puțini elevi înscriși**.
- **Lista cu numele profesorilor asistenți** va fi trimisă prin fax la **Colegiul Național „I.L.Caragiale”** până **joi, 10.03.2022, orele 14.00**.
- **Profesorii asistenți** se vor prezenta **sâmbătă, 12.03.2022, ora 8.00** la C.N. „I.L. Caragiale”.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
MIHAELA ȘTEFAN

Inspector școlar pentru limba germană
modernă,
MARIA BUJAN